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pis Cipnl e LNy L CeB A 5l Cigpnd 8l ) Japs {} iials G desanall iSS
salic sl a SIS Gl e LY o) T edll e .(@ements) rslic lawi ...iCebea
<ii Y a' Léis " a0 A " iSi dusSell sl 45 A i @ Léis " a0 A" iSi ¢ A de sanall
DA o Juaic G @ o oliesy "A

1-1 Aaadla

Ainsin "alla "db -

Basase pe Gileganall JS A gana —
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13 im 2014 (a) —glae el By s 4 b Dllell s dpbY) aslell il aea Jila azs @

@) Géraud Sarrebourse de La Guillonnidesembles. Licence. Ensembles, 2012. <cel- 00765690>,.p. 4
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5



e ganall 4 BT (salia

LAC A-
(o iDle o finY/ )Ac ByliBe C ;AcC B yls /i -
5-1 4L

¢ Q 2K e pendll (o A e sane Jiad 40N Cile sanal) o (1
Q={1c,d,e,vV2,m,In4)}, A={e,m,1},B={c,d,f,In(4)},
C={1,e,3}.

(A CQ)Q widn desaaa A il

(F & Q) Q o lpaic Gl f OV (B & Q) Q (0 &k Ao sans B

(3¢E Q) Q (e lpaic 3 Y (C & Q) Q (e diia degare L C
NcZcDcQcRcC (2

e G A e il aadin " € " e W) ey Cuma «C 5 € Cdell G AN a4 il
1), e sane 0 4D o il 0iigy " © " )iV a5 e sanas

(Power Set) 4 gana shial dsgana —6-4

e aps E clinf depans asi E o Ldjadl Ol sanall gion (o dilsal] de ganall e gans £ (S
ol Glawi gy GLIGN XA P (E) japll

E

YlliaS degars 5 E 4ulS deganal o6 Uabsa —4-1 JS
6-1 44
- P(E) ={d,{a},{b},{c},{a,b},{a,c},{b,c},E} o E={a,b,c} gyl
P(E) ={d} o E=¢ sy (2
5-1 ddaadla
< ¢ 2341 8 8 E shal degana yualic 2e53 s (1) 6-1 45N S E jualic s ol L

@), 27 o E shial degane pualic 2 i g5l B jualic e oS 13 4le

(Operations on Sets) cileganall Jo clilee -5
(Equal and Equivalent Sets) (uisgana $8lSig gl —1-5
Lgd OIS 13 " B (g5l A "Ldiy "A = B " iy Slisluio Lagil B 5 A Ui pans e S5

A8 .= 2004 ¢ il dpmalal) clesabaall Glons .2 L L Cilasll] 5 sl s JKg e P
18 . canas @

6



e ganall 4 BT (salia

IS 1Y) (o ¢lpandi _pualinl]
AcB ;,BcA=A=8
(A A [y "TAS B iSig ddi _pualiell e Legl lic sane Logd jliElSial) ylic genall Lof
M), B
Celld e Lagls gsluiia Lagls 78800 000 215391 (e T . 7-1 ALk
A={-4,1,38.,B={1,3,—-4,8}
C-{0.1,v2,—2},D={a,b,h,}
E={-1,2,4,9},F={a.f .y}
.A=B, C=D,E+F,E£F uu
(Set Complement) 4s gasa daaia —2-5
Y E A il il pealiall g5n5 il E (o Lijad] degenal] ai E (o didja desane A oS3
A LS dpeally A SICp A Siaill o] japis E N A desiny A L o165
Ce A={x€E/x¢gA}
Al JEEN S Al

() uls de panal duuilly duiia 4 gane dasial 38 Lbia ~5-1 JS
O 13 .8-1 AL
E={a,b,d,h,k,f},A={b,h,f},B=1{a,f}

A={a,d,k},B={b,d,h, k} o
Laf . E o pidia (piesane B 3 A 051.2-1 pald

Cgp = E -

CE E=¢ -

Cap =A -

A=A SIVAEPE):Cy (CzA)=A -

16 . m el ganal L laea Jila o D

@ Géraud Sarrebourse de La Guillonni Op. Cit. Définition12, p.9.
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@ Géraud Sarrebourse de La Guillonni Op. Cit, p.8.
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@ Géraud Sarrebourse de La Guillonniére. Op. Cit1ppl1.
@ Ibid, pp. 10-11.
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@ Géraud Sarrebourse de La Guillonniée. Cit, p, 9.
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(J)= j xe>*dx
0
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+
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NNy DENIE
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X
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sl cLmrsills aaall Ayl lali cc sbea sl alagy
-2 :§+bx+c
x(x2+2) X X2+2
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e & gl . lgolidey ST Galseae o dap Al c¥aledd) o Adialil) N aleal
gl IV il e dalialal) e aleall ) Juadl)

«(an ordinary differential equation of order n) n Liy/ e Lole Llaldi ibles awi 1-8 iyl
S (o dbleo SIS
F(x, v,y y@ y(”)) =0.cceerees (*)

Liidal japy X ks _pite i dlsgne Lddin A0y 5 Jpitie (N+2) ol Logles Lidsis U F
W p=ln e y® <p 4l ey
| Jadl e (*) ddslid) dbleall LolS5 o a lgi) R (o | oo (o dises | Liidn A e o
Cung ol Jaddl e 5p0 N GLELDU LG £ uilS /)

@ oxO1:F (%, £, £ 900, f2(9),.... {0 (x)) =0

1-8 dasda
Aalalinl) Aapally 5paY) o28 (i< ) (Says Adialall Alabeall diiiall Zaaally (*) sHlall e (1
)

3 dy d’y d"y)_
() F(x,y,&,dxz o =0

Jall e IV A5 e dlialis Aalae Wal o iayad (2
Yy =¢(X)......... (**)
Al R | Jas e 8ydions Lgia Ay ¢ Camy
f:l o R

X+ f(X) :JX'¢(t)dt; alll

L Skl Ay f Cuay o(**) Glualadl) Alsleall (particular solution) Lals Sa oend
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f:l o R
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.
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J<al e w13 on A5 e Wl ple Sy

F(X’y y(l) y(z) ""y(n)):

Dodall 45 b Gusa) Lo legiie 5 (0d) 358 el ) o Llalis Aslas (degree) ds 2 (4

MNicd
csds ) Asoalls IV Al e Alalds Alslas &y = 2x-3
bl Zaally (I A5 e Alialis dslas o (y)° X0 =0

L;Jy‘ Aoyl Aol A0, e ddiald dolea C:j y (%j +X°=0
N X X

7
Al Lapally daghyll A5 Cpe Ll Alslas o (3 yj (d g’j = —x°
X

Ay IV il I sl e dlealiill el e Juadll 138 b il i

(First-Order Differential Equations) uiﬂ\ ) Cpe ALl eNaleal) -1

il e dbles JS o 1Y) L)) o dulalds Aoles e 2~ 8 iy 2l

y =h(xy)
G vn 4l i) dbleall da y(X) OIS o) R A R G | Jlaw e dipeo didn Ao h G
@ y(%) =Y, ALY Ll Jaf
O V) eda e Gl Lemns o a5 (5D A1 (e Adialil) eV aladll ol dale a0l aagi Y

ol L lajed] i cleda Jonn Anne Walail 33l AV (anl
(Differential Equationswith Variables Separable) — cuiiall dluadia Alalidl) ciabeall -1-1
Sl e dDlea JS e fpiial] Alinsio Lulialéi dbles i 3-8 iy a3

f(y)y =9(x
‘y':% Dlolill] Luall poivl R (e, 51, cpllae (Ao il Ao plifpes GUIL 5 Ca
(NS Zisluad) Lol iSE
f(y)dy = g(x)dx
iSi e dDleal Jalg
[ f(y)dy =] g(x)dx
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r

F(y)=G(x)+c

164-163 .a o ) gasad) L5 aa see ()

@ Viatcheslav Vinogradov. A Cook-book of mathematics. CERGE-EI Lecture Notes, Prague, 1999, p. 63.
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F(u(x)) =G(x)+c, OxOI
A LS U sle S (Kad ke Ao LT F A cilS 1)
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(Homogeneous Differential Equations) —Awilaiall 4xlialisl) i sleal) —2-1
A i e JS UsS o GIS 13 en dapall (o desilaio [eif (X, y) 40 ce Jydi .48 iy 2

D £ (A, Ay)= A" (x,y)
Sl (o duloalss dsles L] SIS 15 .58 iy

M (x, y)dx+N(x, y)dy =0............ (E)

il Ables (E) oleall ey Y =tX_giiall s 5l on leaads Dl po Slissilaio SN 5 M Cua
@2t el ey e o(B) Ableal] ola o Jpanlly X5t Cplenio Jypiie
AU dlealadl) Aaleal) Jail L2-8 ALid
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=A(x+y)
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- B
X

a3 cdglialds Aalae JAT 8l dlalSay eX 5t (pliadia (e 1D Alalé dalae o Lliass cafle
dx
3) - j7=jdt
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= =" =¢¢
L pilla e

@ Viatcheslav Vinogradov. Idem. Definition 53, p. 64.
@ |bid, p. 64.
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X
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X
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k
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JE (o Aolea SS o JoY) Ll (o Dok dulalsi dsles e 6—8 iy a3
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Reni JOR (e glisine Hlio b s a Cusy
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uali sy (complementary function) (**) dbleall plel) Uall pes e Sl sa(*) dhleall plefl Uad)
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y#0 Jaf o G JSEML [eiSi o (**) doleall alel) Jad) olayy  —

() = Y=-a(x)y

dy
o =L =—a(x)dx
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ani edbles 3T Gphs dLolSas

() < [Y=—fa(x)dx

y
= In|y| :—Ia(x)dx+c/cDR

a(x)dx+c

- Iyj=¢
oyl =ese

(% %) dbleall plef) Usd) caile
@ y(x)=ke ¥ IKOR....... (1)

331 el gaall s Ko g2 ()
165-164 . a (= () gasd) 5 aa see @
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V(x) = k(x)e 0"
4ule s
y'(X) =K' (X) g Jelde _ k(x)a(x) glao 2)
ani o(*) dbleall 5 (2) 5 (1) cuiblaal! iasseis
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L o(3)5 (1) ibleal] gon ials sa(*) Aoleall pled) Jadl sile
y(x)= ke 100 g a(X)dxj‘b(x) & 9%
13/
@ y(x)=el a“"’*(k +[b(x)é a“)“*dx)

AU ddoalall dlaleal) Jail L3-8 Adid

y'+y:3 ............... (1)
(1) 0 el Zualsia) Qslaal
y'+y:0 ............... (2)
cy#0dal e Gy cpplaiie e S5 Aslas o A (2) Al plal) Jal) e S -
Ll
dy
2) o« ==
(2) dx Y
4:,ﬂ:—dx
y

*
X e il Ay ) K il Uy W ) g Ayl Cuele )

332 . el gaall s K g2 ()

@ Viatcheslav Vinogradov. Idem, p. 65.
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y (X) =K (X) €™ —K(X) €™ coovrrrnnn 5)

@) = K'(x)e”-k(x)e™*+k(x)e™*=3

aa o(4) Asladd) 3k A sle (my sy
(4) = y(x)=(3e" +c')e”
=Cce*+3
5 pald Ja (1) Aslaall ¢l

&) (6) 5 (3) oihle) pan Juala g (1) Aaleall alell Jal cale
y(x) =ke™+ce™+3
=(k+c')e”+3
=k'e*+3/k'0OR
(Barnauli Equation) (Asin 4xlaliil) e laall —4-1
S (po Alea S ¢ pip] ulialsi ADles pansi T—8 iy 3
y +a(x)y=b(x)y"......... (*)
1 50 e cilis; jgin ne n 3R 0| Jas o lisaise SEIDD 58 i
(Y o (%) Aoleal) g lliy Lubek Lol Aoles S5 o LS sale) Jylai ¢ () dbleal) Jat

Ol (s i 13 gl dlalas (*) Wl 55 N=1 5 N=0 Jal e
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ALl e alaal)

y"y +a(x) y" =b(x)
L) Lo alit) dsleall (o Jeand ¢ 72 Y i o]
1

ﬁz +a(x)z=b(x)

) .6-8 Cippeill 4 dnuimsall ipballs lgha Say il
Ul Alaletl) Aaleal) Jail .4-8 ALid]

Ll
(D = y+4y-y*=0
- y+dy=y’
i ey? A (1) Aabadl Al oyt on=2Cua Jginl (1) Uoladd) caiag
D - y?y+4y =1
aley Z=-yy™? diag z=y'1=% =t
D - -Z+4z=1

(2) Al dlalis Alslea (1) Asbeall conyal 13405
(2) J Al duslaiall Aslaal) Jins -

(z20dal e Cuny (pliaiie (ppatie @) IV A5 e Llealis Ablee & (3) Al
Ll
Q) = Z=4z
dz

= — =4z
dx

= %=4dx
z

ol AT 8yl ALKy
dz
@ - I7=4Idx
= In|z=4x+c/cOR
- |Z|=e4x+c
= |4=¢"e*
- z=ke®*/kOR
9 (3) alaall aladl Jall cale

2(x) =ke™ /KO Reverrrrere (4)

333 .m eild) gl e g 32 (D
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ALl e alaal)

dalaall d}kdﬁ&é—_ﬁéi il Al a0 2) Aaleall pald Ja e Gl -

z(x) =Kk(x) ™ e (5)
e g
Z (x) =K (x)e™ +4k(x) €™ ..oorve (6)
23 ¢(2) bl 8 (6) 5 (4) Oilabaall (yiaygaiy
(2) = K'(x)e™ +4k( ) X~ 4k(x)e™ =-1
= K'(x)e*=-1
= K'(x)=-e™

= k(x) = j—e‘4xdx

2 ‘(5) Asleall 8k Al sle Goaypay

5 sald Ja (2) Aolaall (1Y

&) (7)) 5 (4) oihled) pan Juala s (2) Aabeall alell Jadl cale

z(x) = ke™ +c'e“x+1
4
1
— k+ ' 4X+_
(kre)er+ L
=Ke" +3/K DR
4
9 (1) Aalaall aladl Jal) carle y:l Ol ¢ z=1 o L
z y

y(x):k, 4% /k’DR

(Second-Order Differential Equatlons) AU 4G e Alaldl N aleal)l -2
Llolsil] iblead] | awd .5painag dpma U0 f 11 o Ry (s poae b g a oSS .8-8 iyl
y'+ay' +by = f(X)......... (E)
o e dd8lyal) Luilaiall Asleally L0l D lalea Ol Lilil) L4 (o dahd ulinlis Ales
@ y'+ay' +by=0......... (E,)
(E) dholeall als Jas(E,) dboleall slel) Usd) £ 50n0 s8(E,) doleall aledl o/
S o i (E,) dbleall aledl oS/

334 . pa il gapall s Ko g2 ()
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ALl e alaal)

Y(X) =Y, (X) +C, ¥, (X)eerennne (E,)
(By) dbleell plals SOy, 5y, s olplis/ plilic, 56 Ly

LJG) (Characteristic equation) &jweel/ lgiblew (E,) Loleal/ 365 ¢y, 5y, Cpalld culsl) 2y

Cns oA _jpealls Lilaia¥l lglai «ilil] Lol o dgan i< dbiles g Sl (E,) doleall of Ll
¥l EOU juai LagA=a%-4b
Las (pislato Spadin cpls (L (E,) dbleall ls iA>0 SIS 13 (1

_-a+y/A _-a-vJA
2 2

/]2 J /]1

Las (E,)) Jylalld o2 cadey
y,() =€ 5 y(x)=e”
8 (E,) dbleall aled) Ja/ cdiag
y(x) =ce™ + e

o4 lic Lo i a (L (E,) Abledl S5 <A=0 SIS 13 (2
_-a

2
Las (E,)) Jplalld (2T caudey

y,()=xe" 5 y(x)=¢e”
4 (E,) dbleall alell (aff sdiay
@ y(x) = ce™ +c,xe™
Loa (pdlifyio (piSpe cpls Jidi (E,) dbleel] Gl <A <0 SIS 1Y (3
A=a-if 5 A=a+ip
laa (B,) Joballd) (0l caple5i? = -1 po Slididia ploe f 50 o
Y,(X)=€™sin(Bx) s yi(X)=e™cos(px)
8 (E,) dbleall aled) U/ ciag
@ y(x) = ce™ cos( Bx) +c,e™sin( Bx)
Lot (E,) dbleal] pals n olany Gpidyh o)
ibleall Jshs e Cinsi 5T culil] i dipds (1
y(X) = A(X) ¥, (X) + B(X) y,(X)
il pibleal) dan Gléing GELDU GELE GEID B 5 A 5 (E,) J obals (O y, 5y, Coan

@ viatcheslav Vinogradov. Idem, p. 66.
335 .m eilad) gl e K 32 )
335 e O
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ALl e alaal)

() {A’(x) ¥,(X)+B'(X)y,(x) =0

A(X) Yy () +B'(¥) y,(x) = f(X)
oS 1 (

y'+ay +by = £,()+ £,() +...* T, (%)
y'+ay +by = f,(X) 1bleal) Lals D Yo, (X) s Y +ay +by = f,(X) ibleodl Lals da Yo (X) OS5
4 pals s ] (E) dblea) Jls ¢y +ay' +by = f (X) dbleal/ Lals Da y (X) oees

@Y =y, 00+, () +.+ Y, (0
Sl calealal) ilabed) Jail (58 Atia
y'+y -2y=1...... @ (1
(1) J 4yl doclaiall Aalaal) yitas

A(2) Aabadll aladl Jal) aasl -
@ (1) Aabaall 3haadl) Aalaal)

A=9>0 Cuny A jeall Llaia¥h Ledas Al dajall (e 293 i€ Aalae 2 (3) Ualedl)
Laa (pilaie uiia cpla a8 (3) Aaleall cagle

-1++/9 -1-/9
Y(X) =CEZ +CE e, (4)

(l) daleall Lald D aayl -
20 J8a ey, pald da o Gt o1 sl) s s (1) Wsledll B Gkl of Ly
@l el
y,(X)=a/allR

a8 (1) Aabeddl B y7 5y ey, el Ly () = Y,(X) =0 adeg
yo+y, =2y, =1« 0+0-2(a)=1

= —2a=1
1
= a:—_
2
s pald da (1) Uabeall caiag
1
yp(X)=—§ ............... (5)

&) «(5) 5 (4) oihled) pan Juala g (1) Aabeall aledl Jall cale

337 cpm el gl s K 2 ()

@ Viatcheslav Vinogradov. Idem, p. 67.
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ALl e alaal)

V() =ce™ +oe' -

Y(0)=0 5 y(0)=1 gs y'+6y +9y=e™ (2
aladl) il
y' +6y +9y =€ ... (E)
(E)) J 4l pall dsilaniall dalaall iies
y'+6y +9y=0........... (E,)
 (E,) Aalaall aladl Jal) aasl —
* (B Ualaall 3jaall dalasl)
A2 +6A+9=0............. (Ey)
A=0 Cusy oA ppeally DLVl ledas Al dapall e 2g0a IS dalaa o4 (E;) Aalaall
o liclias Lidia M Ji (E,) alad) cades

—3X

y(x) =ce
Aslaall Jola (e inn (gf eyl Aiph Jlaainly (E) Aaleall Lali Sla 2ol -

+C,XE . (E,)

y(X) = A(X)e™ + B(X)X€ ™ ...crrrerree. (E.)
Sl bl Alaa lEias BELEU GUELGE G B 5 A 5 Cusy
A(X)e¥+B'(X)xe > =0
{A’(x) (-3e)+B'(x) (e -3xe ™) =™

!
0 - {A’(x)e%x + B (X)XE =0 )
-3A(X)e +B'(X)e> -3B'(X)xe™> = *......(2)
Alag
) - {3(1) +(2) = B(x)e¥=e>...... ©)
A(X)e¥ +B'(X)xe> =0.............. )
e
) - {B’(x) =1
D) - AX)e*+xe>=0
Aiajg

B(x)=fdx=x
(1) =9
e (A(X)+x)=0
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ALl e alaal)

e
(1) - {B(x) =X
AX)+x=0 = A(X)=-X
13)
B(X) = x
(1) 1.,
{A(x):—jxdx=—§x

(B dalaall (4B 5 A Gl (Silie Gaeaty cagle
y(X) = % X i, (E)
(B bl pala s sy
sl (Eg) 5 (E) oiblaal) pan duala o8 (E;) Aalaall alall Jal)

—3X

—3X +£X2e
2

y(x) =ce > +c,xe
=g (cl +c2x+%x2J

G5 G odseaall e Y 5y SHle B x=0 ms Wle (y(0)=0 5y(0)=1 of L

5 Y(0)=1= ¢ =1l
y(¥) = ‘39—3X(C1 +CzX+%X2j+e_3x (¢, +x)
ST

.=3+¢, =0 ¢, =3 licg =1 o Ly Y(0)=0 « -3¢, +C, =0 4iag
A angele da (B dabaall 1Y

y(x) =e™* (1+ 3x+% xzj

ki =3

:GJSM QAA)LAS—I_3

A ALl el Ja 1-8

y@) =1 p= Y':% (2 dy:—yz(ex+1)dx (1

y() =4 xs dy:gdx (4 y(0)=2 s 2yy-3x=0 (3
y(0)=5 g« Y -(y+2)x=0 (6 y'=_y2X (5

y(0) =0 xo Xdx+xydy=0 (7
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ALl e alaal)

Glpaiall dliadio ¥ alae A 3 Uazall aad)l Y aladll L Jad)
Aalaall ol (1

ale 5
Aad c(l) daladl) @BBLM ‘);] L;AJ‘L' Al

@ - J.—%dy:j(eul)dx

- 1:ex+x+c/cDR
y

/cOR

= X) =
v e +x+c

b LS landl Asbedll xOR. dal 00 i85 (2

o In|y|=2x/;+c/cDR
ezﬁ+c

=M=
= y|=ee?”

Sl bl JSa) 3 Jslall oda Jlea) (Says OXOR. :y(x) =267 /cOR Laa oyiills aai
y(x) =ke®* / xOR ,kOR

Qb y® =1 ¢ Ly
y(D)=ke* =1 ke’ =1

- k=¢?
9d g Jda (2) dalaall 4\3}
y(x) =e2e? = S
Aalaall oSl (3
2yY' =3X=0.cccvvverenens (3
e
(3) = 2yy =3x
dy
= 2y— =3X
y dx
= 2ydy = 3xdx

a3 ¢(3) Uslaadll 8 8l5ke JAT 85k dlalSay
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dolaldnl) ey alaal)
3 = IZydyzjsxdx
- yzzgx2+c/cDR
@ (3) Aslaal) Usla 13 L R e e s 0y ¥ Ly SUE Ll Y2 kel
yz(x):gx2+c/cDR
o5 y2(0) = y(O)y(0) =4 oli ¢ y(0)=2 o W
yz(O):g(O)2+c:4<:» c=4
2 g da (3) dalaall 4\3}
2 _3 2+
=2y +4
y“(X) > X

b LS sUanal) Alabadll e x# 0 Jal (e iS5 (4

a3 o(4) Dbl La3lslae AT J3yh AlalSay
1 1
4) « | —=dy=|-d
(4) jﬁ y =[x
= 2y =In|x+c/cOR
- y:%(ln|x|+c)
- yzlln|x|+c’/c'=lc
2 2
1 2
- y:(EIn|x|+c'j /cOR
ey =4 of L
1 2
y(l):(zln|]j+c’j =4 o C?=4 - Cc =42
Las (Dla (4) Alsbaall (1Y
2
y(x)=(%ln|x|12j

b WS slanall Al (xOR, Jal (e i< (5
dy _ —Jx

T2

= Y2y = /XKoo (5)
dx vy

23 ¢(5) Uabaall 3 3lsla JAT 8)k dlalSay
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AL alEl) el

(8) « [y?dy=~[+/xax
- 1y3 :—gx%+c/cDR
3 3

o Y¥=-2¢+C/c =3c

o y=¥-2x +c' /cOR

Aslaall (<31 (6
Y =(Y+2)X= 0 (6)
agle 5
6) = y=(y+2)x
d_
dx (y+2)x
e dy = xdx
y+2

a3 ¢(6) Uslaall 8 8l5le HAT 85k dlalSay

(6) = J-% :jxdx

o In|y+2|:%x2+c/cDR

£
= ly+2=e
e
= ly+2 =€ e
lea oilla e
ly+2=y+2=¢e" - y=e -2 licy>2 g5 1
|y+2|:—y—2:e°.e%xz o y=-€e -2 liox<2 oK1
Sl alall JSE 3 sl sl Jlea) (Say
y(x) = ke -2/ 0x,kOR
Ol y(0) =50 Ly
y(0)=k-2=5 = k=7
9 dag Ja (6) Aalaall o))
y(x) =76 —-2/0x0R
alaal) (831 (7
x?dx + xydy =0........... (7)
agle 5

(7) = x(xdx+ydy)=0
Aa5 ¢ X LA‘; (7) Aaladll @E\}M\ @)L (‘"'“S:u
(7) = xdx+ydy=0
= ydy = —xdx
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ALl e alaal)

23 (7)) Aoladd) 8 8lsle AT 1)k AlelSay
(7) = jydy:—jxdx

@%yzz—%x%cchR
- Yy =-x"+2C
= Y’ (X)=-x*+k/kOR
Sl ey =0 ¢ W
y’()=-(1)"+k=0 < k=1

92 g da (7) Aalaall 4\3}

y(x)=-x"+1
Sl adealill aliled) Ja 2-8 o
(x+y)dx+xdy=0 (2 (x-y)dx+xdy=0 (1
Jal

Al e Qlisalaie N 3 M gllall L N(X,y)=x 5 M (X y) =X-y i Auslaie sland)l daleal)
Suny ¢ s
M (Ax,Ay) =(Ax)=(Ay)

N (Ax,Ay) = Ax
=A(x)
=AN(xy)
223 ¢(1) Aalaall & Gmasailly . dy =tdx+xdt 43eg y=tX g
@) = (x—tx)dx+x(tdx+xdt) =0
o xdx —txdx + xtdx + x°dt =0
- xdx+x°dt =0
= x(dx+xdt) =0

i X e (1) Ualadll (e 3)5ka Al b adly
(D = dx+xdt=0

< dx=-—xdt
o
X

i Alals dlalee JAT apkh dlalSay (X 5t Cpliaiie Gopiie <ld Alalss Aalas o Lliast cagle
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ALl e alaal)

@ - d—::—jdt

= In|=-t+c/cOR
= |X=¢e¢€"
- x=ke'/kOR
b ox20 ol oo cades 122

o y(x)=—x(|n|x|—|n|k|)

(x+y)dx+xdy =0......... 2)
Al e Qlisalaie N 3 M gllall U N(X,y)=x 5 M (X y) =X+ Y i Auslaice sland)l daleal)

Cuny ¢ Y
M (Ax,Ay) =(Ax)+(Ay)
= AX+ Ay
=A(x+y)
=AM (x,Y)

N (Ax,Ay) = Ax
=A(x)
=AN(xy)

aa ¢ (2) Ualaall & G gaills . dy = taX+ XAt 4bag Y =X auad

(2) = (x+tx)dx+x(tdx+xdt) =0
= XdX + txdx + xtdx + x°dt =0
= (2xt +x)dx+x°dt =0
= x((2t+1)dx+xdt) =0

2 X e (2) Ableall (e Blglise AT 85k apdy
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ALl e alaal)

(2) = (2t +1)dx+xdt =0
= (2t +1)dx=-xdt
R

X 2t+1

dt

i Alals dlalee JAT apk dlalSay (X 5t Cpliaiie Gopiie <ld Alalss Aalas o Lliast cagle

dx 1
2) o | —=- dt
< X j2t+1

= In|x :—%In|2t+]j+c/cDR

o In[{=In(j2t+1) " +c

= In|x :In( 21+]4)+c

-

= |¥= e°.em[ )

- X= [TkOR
|2t +1)
wal «x#0 d,;io.am,glc}tzzgﬁ
X
(2) = x= Z’lfﬂ
2y 4
X1
k 27y+1‘
kK_ 2y
X XHJ

dy:(i+x2jdx (2

X

y(3)

r_ 2
K=X,oRr
2X

Al lealal eVoleall Ja 3-8

y(0)=-3 & y-xy=¢" (1

5 e Y+Hacy=x (3

LY A e Al Alalsn Y alae o 3Uanal) EDEN N alaall L Jad)

alaal) o831 (1



ALl e alaal)

(1) O Aaial) Aulaial) olaal) el

Ll

(2)@jd—;’:jxdx

= Inly| =%x2 +c/cOR

1x%+c

= [y=¢
= |y| =g
- y=ke¥* /kOR

A (2) sbaall alall Jall cale s

y(x) =ke® [KOR......oo... A3)
Aolaall dola e i (g eculll) g Aipla pasinst (1) Asbadll Galas da e
y(x) =k(x) & (4)
ey
y'(x) =K'(x) e +xKk (X) & (5)

a3 ¢(1) Aabadll 8 (5) 5 (3) ottlabaall (my gty
@ = K'(x) e + xk (X) e - xk (x) e =g
= K'(x)e
= K'(x)=1
= k(x

s sala da (1) Aolaall (1Y

g

&1 (6) 5 (3) oihlaal) pan Juala s (1) Aabeall alall Jall cagle
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ALl e alaal)

y(x) =ke™ +(x+c')e
=(x+k+c)e
=(x+Kk')e /K DR
2 vy da (1) Wbl 1Y y(0) =K' =3 i ¢ y(0) =8 o L
(%)= (x-3)e"

Aalaal) o831 (2
dy—(%+x2jdx ..................... (E,)
al
Yoy,
(EO) dx x+x
Qﬂ—lyzxz
X X

Ll

s ililaa AT i)k dlelSa

= In|y|=In|x+c/cOR
= pf=em
o |y|:ec'eln\x\

- y=k¢/KOR

9 () dalaall alall Jall cafle g

‘L\SQ}

3

Y (X) =K (X) X+ K(X) oo (E,)
i (B) Aled) 3 (E) 5 (E) 0l s
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ALl e alaal)

- k’(x):x

xdx

II
><

K()=]
1 2 ’ 1
= k(x) SX +c/cOR
a3 ¢ (By) alad) 8 k Al e oy ety
() = y() =[5 +¢]x

' 1 3
=CX+—=X
2

A gala da (E)) dabaall (13

¢l (B 5 (E) oiblad)) pan Juala 52 (B, ) dalaall aladl Jall cafle

y(x)= kx+c'x+%x3
:(k+c’)x+%x3

= k'x+%x3/k'DR

Aalaal) <31 (3
Y 4+43CY =X, (i)
(i) J Alyal) Loslaidl) Askadd) yias
Y +4x%y =0...ccucee (i,)
y£0dal e Cumy coplaiia piie iy sl a3 (i) stedll Sl (e il -
Lual

2 Al Al 8yl ALKy
. d
(i,) = I7y=—14x3dx
= In|ly|=-x"+c/cOR
= [y|=e>
- |y =ee™
- y=ke¥ /kOR
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ALl e alaal)

o (iy) Asbaall alall Jall cadle

e
Y (X) =K' (x) & =4k (X) €™ oo (i,)
a3 o (ig) Aobaad) (i) 5 (i) oilobaal) Ly sty
(i;) = K (x)e™ - 4xk(x)e™ +4xk(x)e™ = x°

letseicOR
4

aa ¢ (i) Aoladl) 3 kAol yle (gt

N ;
y(x)=ce e (is)
st e (is) 5 (i,) oilead) pan duala s (i) Aaleall alall Jall cagle
" e 1
:k X ! X -
y(x)=ke™ +ce 2
o1
=(k ! LA P
( +c)e +4
—ke* +1/00R
4

1

5 ey da (i) Aataal 13 .y(1):k'<-:rl+Z=:51 o k=e gliey(d)=2 o W

Nl

— o l
y(x)=e™ +7

Ol iloalill Gililaall Ja .48 s

_1 _ 1 Jx 1 ' 2\ —
y(O)—E o dy—{—éy(e y3+2—&ﬂdx (2 y +y(1—y )—O (1
s Gllalas Lea lilazall Glilalaall . Jad)
Ualaal) &3 (1



ALl e alaal)

(D y+y-y’ =0
e y+y=y’
iy A (1) Aabadl Ayl Gyt n=3cua gl (1) Aabaddl casa
D~ yy+y?®=1
aley 7 =-2yy7 Ay 2=y

1
) o —=7Z+2z=1
@ >

(2) Al dlalis Alslea (1) Asbeall conyal 1305

(2) O sl duslaiall Aslaal) Jiias -

cz20dal e Cuny (opliaiia (i Y IV A5 e Llalis Abbes & (3) Al
Ll
(3) = Z=22
®%=22
dx
dz

e — =2dX
z

dz

Q) - 7:2jo|x

= In|7=2x+c/cOR
- |Z|:e2X+C
= |4=¢ee”
- z=ke*/kOR
5 (3) Al plall Jall eales

z(X) =ke” /KOR..vevvveene. (4)
Aslaall ol e it (gl 6ulil) it dippla ot (2) Asbadll Gald ds g Sl —
z(X) =k(X) €*..ovrerneens (5)
e
Z (x) =K' (x) €™ + 2k (x) €*....cecueenuu. (6)
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ALl e alaal)

(2) = k'(x)e +2k(x)e” - 2k(x)e* =-2
= k'(x)e” =-2
= k'(x) =-2e
o k(x)=J.—2e‘2de
= k(x)=e®+c'/cOR
335 ¢(5) Asbeall ik A syl i paty
(5) = z(x)z(e‘zx+c')e2X

=ce™+1
s pald da (2) Aslaall 1
z(x)=c'e® + 1l (7
&l (7)) 5 (4) oiblad) pan Juala s (2) Aabeall alall Jall cagle

z(x) =ke* +ce” +1
=(k+c)e* +1
=k'e*+1/kK'OR
sa (1) Aabadl alall Jal) cadle s y? =% dez=y? o
1

2 =————/K'OR
y(X) kreZX_l_l
Aalaall (il (2
_ e 1
=-=y|le +—— | |dX........... [
dy { 33’( y’ Z&H (o)
Lual
i ﬂ:—l Vx 4—i
('o) ax Be y G&V
y _ 1 x4
% e y
A cy_4‘; (io) dalal) E)Ja Qpad.N=4C A.A}’)"S (io)idatul\ ¢dlag
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@ Yadolah Dodge. Op. Cit. Définition 7.1, p. 186.
@ Knut Sydsaeter, Peter Hammond, Arne Str@m. Ide®7p.
® Yadolah Dodge. Op. Cit. Définition 7.3, p. 186.
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@ Naila Hayek, Jean-Pierre Leca . Op. Ciéfinition 17, p. 29.
@ yadolah Dodge. Op. Cit, pp87-188.
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@ Naila Hayek, Jean-Pierre Leca . Op. Ciéfinition 19, p. 29.
@ |bid, p. 298.
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@ Naila Hayek, Jean-Pierre Leca . Op. Cit. Définitafy p. 298.
@ |bid. Définition 21, p. 298.
® Knut Sydsaeter, Peter Hammond, Arne Str@m. IderB989.
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@ yadolah Dodge. Op. Cit, p. 189.
@ Edward T Dowling. Idem, p. 82.

® |bid, p. 82.
® yadolah Dodge. Op. Cit, p. 190.
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@ Naila Hayek, Jean-Pierre Leca. Op. Cit, p. 219.
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Cp=15C,y=4¢c, =2 Cuxy (:3,2}i CDM&Z(R) ol
dal o (4

O
I
® &NIH

1 . £ .
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@ Naila Hayek, Jean-Pierre Leca. Op. Cit, p. 219.
@ bid, p.219.
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(Triangular Matrix ) ddiiall 48gdasll —6—2
(Upper Triangular Matrix ) daslal) Aitial) d3siaall —1-6-2

s Dbl asisl) Sl Cin'i L palic ppan CuilS [3) dysle ikl disdins Adegre dipiias e
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@ Naila Hayek, Jean-Pierre Leca. Op. Cit, pp. 220-22
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L =0; 1<]
e =%
A_(aﬂ)]si,jsn _{aﬁ #O; IZ]

Alin 4l culdghone AN b giiadl L8-12 Atia
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@ Naila Hayek, Jean-Pierre Leca. Op. Cit, pp. 219-220
@ Stéphane Rossignol. Op. Cit. Définition 1,0p0285.
® yadolah Dodge. Op. Gip.224.
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@ Stéphane Rossignol. Op. Cit. Définition 993218.
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&
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@ Knut Sydsaeter, Peter Hammond, Arne Str@m. Iders5p.
@ Stéphane Rossignol. Op. Cit. Définition 9p4219.
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=
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@ Naila Hayek, Jean-Pierre Leca. @it, p. 222.
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£
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AB =
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=
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~

6
36 18 14
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(AB)C = A(BC) (ztani Cligivaal cups) (1
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@ Knut Sydsaeter, Petddammond, Arne Str@r Idem, p.556.
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3-12 daada
élly Jies B=051A=0 o} Y AB=0 (1
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0 0 2° 3 -g) 27 6 2) 2
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135 ddshiae dane luad ylall edl (it Adstiae (8 LE 8 ulul s clasall
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(Determinant of a Matrix) 43sixas daaa —4
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1 8y
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3
A=
1 4
g
det( A) =‘i
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438-436 .(a Ua «ilall pasall L Se dane galu cals Juag G0
@ yadolah Dodge. Op. Gip.230.
A48 . a il gaall L Ko dena jelu ali Joas 60
® Naila Hayek, Jean-Pierre Leca. @it, pp. 25-258.
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@ det(A) = AT, 8,8,72 3 4 5728 8 523 3; 3A 3,8, 4:"[91
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1 3
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Y

.1 [} 3 "'Il4.|.. | 1 3
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2 [ 1 ".].I-' 2 1

@ Naila Hayek, Jean-Pierre Leca. @jit, pp.261-262.
@ Ibid, p. 262.
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Ll Ly

@ Naila Hayek, Jean-Pierre Leca. Op. Cit, p. 263.
a8l Jelsall dbgind’ s 'Matrix of cofactors sl "co-matrix i 4lal "comrt ey )

@ stéphane Rossignol. Op. Cit. Définition 9.p3244.
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@ Knut Sydsaeter, Peter Hammond, Arne Str@m. Ide0p.
@ stéphane Rossignol. Op. Cit. Proposition, .241.
® Yadolah Dodge. Op. Gipp.234-235.
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Wyadolah Dodge. Op. Cit, p. 235.
@ Stéphane Rossignol. Op. Cit. Proposition 9[2243.
® Yadolah Dodge. Op. Gip.238.
“ Stéphane Rossignol. Op. Cit. Proposition 9[2246.
Jpaelus dighad i ;" adjointmatrix' S alal "adj el )
®) yadolah Dodge. Op. Gipp.235-236.
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("8 (9" 1}(1 N
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COITA=[
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@ Naila Hayek, Jean-Pierre Leca. Op. Cit, p. 266.
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RY(2 1 1]0 R? = R 21 10
(AB) - R’ 3 -2 3|-5/- B?=3R"-2K| 0 7 - 381
RPl1 0 -22) R?=RY-2R"(0 1 §-
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RY=4RY (1 0 -22
- RP=%(RY| 0 0|1
RY=-4R%0 0 1|-1
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ki O oSa o AT sk dxes (5) 5 psine _pé ol daes (gpsaall uaindl b jualic

e =2, aa % el Ly pne gppnall suminll b n A 2 o sba¥) e
1

Cuny elilarl) 038 e Aaslill &M/(A(Z)‘B(Z))

s Jall L 8 1) plisisie A'X = B 5 AX = Bogilaall d;ss( )
D Guillaume LegendreMéthodes numériqueBSL Research University, 2013, p. 46.
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@ Guillaume Legendre. Op. Cit, p. 47.
@ |bid, p.47.
® |bid, pp.48-49.
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X sl e dahd cVoles das dal Gasts 5ebS Sl Jesinid =
23na N+lbual Zliad S cdgha i ales Alea Jal 8yaball 3)lall slacly oS Ak et -
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o2 zlad (nxn 4ol (e dlaa Jali eyl (e dA3ph S0dl G (8 el dglee N
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M, 3 Je3x3 5 2x2 dajall e b c¥ales dea Jad S Ayl Janind e —
(Method of Rank of a Matrix) 43siuas 43, 480 —5-2
Ables N s/ enxn dajll o AX = B 4uhs S¥oles Jaa a A Lks oAbl x0)¥) b0 5
Cuny Jogao Ny dblee Moy b OYoleo an Saf st diph areei S O8] idsgne N 5
(2).rank(A|B): rank A) = 1 Cusy clgia o GilS Laga A dgdinall L5y waais iy m# n
g ey Logieal) pé leinae] of layphan) snes of Lhs dlitwell itac | osey A diginall 40 saad,
A oS Addsiaall dd) e AX = Bileall Jols 22 daiegs rank( A) =1 < min(m,n) Cuss o/ ae
)\ JiY) e s of AX = B desd/ Glicr =m<n oS 1 —
gase GIS o ang a e AX =B daad Glicr =n<m S5 /3
cang s L AX =B el pldcr=n=m oS 3 -

45 0=0 S po dolea n=1 o/ M=t I 5355 mse dipphs Glicr<n 5y r<m SlS /3~
@ ha e s Uaalli JuSell Ul g Jsladl o Dl Yo o] AX = B dlaadl 6 AUla)) o8
A ghinae 40, A3y 4000 dlaal) Jail .5-13 4L
X+3y+z=-1 1 3 1) x -1
(1){2x+y-z=-8 =| 2 1 -1l y|=|-8 = AX=E
-X—4y+2z=7 -1 -4 2)\ z 7
b WS (A[B) disiadll o jae Aik G (1) dleall 43) Sy
RY(1 3 1|-1
(A”|8®)=(AB)=HK" 2 1 -1-8
R\ -1 -4 2|7
4\73&9} aﬁ):lio Lﬁ)};‘d‘ )m.\:d\
R?=RY» (1 3 1-1
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@ Guillaume Legendre. Op. Cit, p. 49.
@ Ibid, p. 50.
(past Hpl Cuen Bygle G Lelaal fsbad o ol ) clbleal) degana Gt EDgai” iy O
@ Stéphane Rossignol. Op. Cit. Proposition 9[B®52.
@ Ibid, p. 253.
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